Division de Monnaie (C)

—_

=

10.

Calculez chaque quotient.

5) 382,50 $ 2. 8) 172,00 $ 3. 4 370,00 $
5) 95,00 $ 5. 5) 187,50 $ 6. 8) 140,00 $
8) 496,00 $ 8. 7 441,00 $ 9. 2) 48,00 $

Si 5 robots jouets identiques colitent 460,00 $, combien coute chaque

robot jouet 7
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Division de Monnaie (C) Réponses

10.

Calculez chaque quotient.

76,50 $ 21,50 $

5) 382,50 $ 2. 8) 172,00 $ 3.
—350,00 $ ~160,00 $
32,50 $ 12,00 $
—30,00 $ —8,00 $
2,50 $ 4,00 $
~2.50 $ —4,00 $
0,00 $ 0,00 $
19,00 $ 37,50 $

5) 95,00 $ 5 5) 187,50 $ 6.
—50,00 $ ~150,00 $
45,00 $ 37.50 $
—45.00 $ —35,00 $
0,00 $ 250 $
—250 %
0,00 $
62,00 $ 63,00 $

8) 496,00 $ 8 7) 441,00 $ 9.
—480,00 $ —420,00 $
16,00 $ 21,00 $
~16,00 $ ~21,00 $
0,00 $ 0,00 $

92,50 $
4 370,00 $
~360,00 $
10,00 $
~8,00 $
2,00
~2.00

$
$

Si 5 robots jouets identiques cotitent 460,00 $, combien cotte chaque

robot jouet 7 92,00 $
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